
ИФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Согласно оперативным сводкам о происшествиях и преступлениях на территории Санкт-Петербурга в текущем году с наступлением жаркого периода зафиксировано уже 5 случаев падения детей в возрасте от 2-х до 5-ти лет из окон домов. При этом, один ребенок погиб на месте, остальные были госпитализированы в медицинские учреждения города с травмами различной степени тяжести. В 2011 году подобных случаев зарегистрировано 12, из них 5 со смертельным исходом.

Как правило, все дети жили в благополучных, удовлетворительно характеризующихся семьях, с нормальным достатком, не стоящих на учетах в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Установлено, что преимущественно дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с подоконником, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней. При этом, подавляющее большинство таких случаев обусловлено рядом обстоятельств:  временной утратой контроля взрослыми над поведением детей , вызванной бытовыми потребностями семьи, рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники и наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.
Как следует из объяснений родителей, данных сотрудниками правоохранительных органов, проводившим проверки указанных выше фактов, именно наличие противомоскитных сеток на окнах ошибочно воспринималось родителями (законными представителями) как безопасное обстоятельство, средство, способное воспрепятствовать падению детей из окон.
Вместе с тем, продолжающиеся факты травмирования и гибели детей в результате падения из окон свидетельствуют о необходимости возобновления разъяснительной работы с родителями, особенно в надвигающейся особо жаркий период времени. 

Об изложенном в настоящем письме в Ваш адрес сообщается о целях незамедлительной организации разъяснительной работы по оповещению населения , в том числе родителей малолетних детей, посредством объявлений. Размещенных на стендах о складывающееся обстановке, необходимости более ответственного отношения к охране жизни и здоровья детей, а также об уголовной ответственности по ст. 125 УК РФ.

О результатах рассмотрения письма прошу сообщить в прокуратуру района не позднее 13.06.2012. 
Заместитель прокурора района 
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